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O KVARNERU...                                     

 

 

Danas, u trećem stoljeću turizma, Kvarner je 

jedna od turistički najrazvijenijih regija. 

Raspolaže sa 173.000 stalnih smještajnih jedinica, 

od čega 20.000 u hotelima, 38.000 u kampovima, 

82.500 u obiteljskom smještaju te 32.500 u ostalim 

objektima. Na Kvarneru ukupno ima 104 hotela, 42 

kampa i 14.600 obiteljskih domaćinstava koje pružaju usluge turistima. 

Važan dio ukupne turističke ponude na Kvarneru čini i 29 luka 

nautičkog turizma i 16 marina, od kojih je 8 suvremenih i dobro opremljenih 

marina, s 3.135 vezova u moru i 8 marina s 1.821 vezom na kopnu. U 

kvarnerskim marinama, od Ičića, Opatije, Punta na otoku Krku, Cresa, Malog 

Lošinja, do Supetarske Drage na otoku Rabu i Raba, također, postoji 

mogućnost iznajmljivanja brodica. Godišnja popunjenost marina na Kvarneru 

iznosi 68% te se ostvari više od 28.000 uplovljavanja u tranzitu. 

Smještajni kapaciteti na području Kvarnera čine oko 20% ukupnih 

turističkih kapaciteta Hrvatske, a u ovoj se turističkoj regiji ostvaruje 1/5 

ukupnog turističkog prometa u Hrvatskoj – nešto više od 2,3 milijuna gostiju, 

ostvaruje više od 11,2 milijuna noćenja godišnje (podaci za 2007. godinu), od 

čega su 87% inozemni gosti. Najvažnija emitivna turistička tržišta su Njemačka, 

Slovenija, Italija, Hrvatska, Austrija, te Mađarska i Češka. 

Uz kvalitetan smještaj, tu je gastro ponuda, nautičke transverzale, 

biciklističke i pješačke staze, prirodne staze za brdsko-planinski automobilizam 

i motociklizam, vrhunska staza za moto-sport (na Grobniku), međunarodni 

aerodrom (na Krku) i sportski aerodromi (na Grobniku i na Lošinju),  sportski 

tereni, sadržaji za sportove na vodi, nacionalni park Risnjak, ali i manifestacije 

vezane uz prirodu i ekologiju, kao što su "Marunada", "Dani šparoga", "Dani 

trešanja", "Dani plodova gorja", "Vinofest", "Ružica Vinodola" itd. Također, tu su 

i brojni glazbeno-scenski festivali, muzeji, galerije, sakralni objekti i riznice, 

spomenici kulture i baštine, lepeza arhitektonskih stilova... 

Postoje razvedene obale, s brojnim i atraktivnim otocima. Postoje gorja 

na velikim visinama i na velikom glasu, s gustim šumama, s jezerima i rijekama. 

Postoje klime prijatne i blage, koje suptropskom raslinju dozvoljavaju bujanje, 

a ljudima sunčanje i kupanje. Postoje naselja stara i s raskošnom tradicijom. 

Ipak, teško se sjetiti bilo kojeg kutka Zemlje koji bi imao sve to odjednom 

- prirodnu privlačnost i pitomost podneblja i ljudi, višestoljetnu slojevitost 

slavenske, romanske i germanske kulturne riznice, priliku da se jednim jedinim 

pogledom zahvati i jednim jedinim izletom okusi more, primorje, otoci, 

planine, šume i brdski potoci. 

Teško se sjetiti bilo kojeg kutka, osim Kvarnera... 
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O TRSATU... 

 

 

Na Trsatu, na 135 m visokom brdu, crkva je Majke Božje. 

Zbog nje je Trsat sedamstoljetno mjesto nesvakidašnjeg 

vjerskog događanja i vjerničkog okupljanja. Ona je 

svetište Majke Božje, i to najstarije hrvatsko marijansko 

proštenište s kontinuiranim štovanjem Majke Božje po 

hodočasničkom okupljanju. Povijesne mijene nikada 

nisu ovo svetište gurnule u zaborav. 

 

O nastanku Trsatskog svetišta postoji predaja o prijenosu Marijine kuće 

"uz anđeosku pomoć" iz Nazareta na Trsat (10. svibnja 1291.) i zatim u Loreto 

(10. prosinca 1294.). Još jedna predaja povezuje Trsat i Loreto: ona tvrdi da je 

papa Urban V poklonio hrvatskim hodočasnicima u Loretu 1367. čudotvornu 

sliku Majke Božje koja se od tog vremena trajno časti na Trsatu. Dokumenti 

ipak potvrđuju drevnost Trsatskog svetišta ukazujući na činjenicu da su još u 

14. st. na Trsat dolazili hodočasnici u crkvu Majke Božje.  

 

Stube Petra Kružića  

 

Stube je 1531. godine kao zavjet dao izgraditi 

kapetan Klisa Petar Kružić. Prošavši ulazni barokni trijem 

sa reljefom Bogorodice Tješiteljice, kročimo stopama 

nebrojenih hodočasnika koji su često i na koljenima 

prelazili ovaj put da bi se poklonili čudotvornoj Gospi 

Trsatskoj. Kroz trijemove i kapele, preko petsto 

stepenica iznijet će nas visoko iznad kanjone Rječine.  

Dobrodošli na TRSAT!  

 

Hrvatska čitaonica Trsat 

 

Tu, u sjeni drvoreda, nalazi se Hrvatska čitaonica 

Trsat, izgrađena 1897. godine. U prošlosti knjižnica i 

čitaonica, te mjesto mnogih humanitarnih priredbi, 

Hrvatska čitaonica je i danas mjesto okupljanja i 

središte kulturnih događanja na Trsatu.  

 

Samostan franjevaca  

 

Uz crkvu smješten je franjevački samostan. Već više od pet stoljeća 

ovdje žive čuvari trsatskog Svetišta. Samostanska riznica čuva djela 

izvanredne estetike i materijalne vrijednosti, slike, relikvije, svjetiljke, kaleže, 

crkveno ruho, a u kapeli zavjetnih darova pohranjeni su darovi od 19. stoljeća 

do danas.  
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Crkva Sv. Jurja                              

 

Krenemo li ulicom P. Zrinskog prema Gradini ugledat ćemo crkvu Sv. 

Jurja. Podigli su je sredinom 13. st. krčki knezovi Frankopani. Crkva se spominje 

i u Vinodolskom zakoniku (1288.), jednom od prvih pravnih dokumenata u 

Europi. U crkvi su postavljeni oltari sv. Jurja, sv. Sebastijana i Majke Božje od 

Karmela, a prigrađena joj je kapela Sv. Dizme.  

 

Trsatska gradina  

 

Korak-dva od Sv. Jurja smještena je Trsatska 

gradina - svjedok bogate prošlosti grada s obje strane 

Rječine. Njena povijest seže u prethistoriju od vremena 

ilirskog plemena Japoda, pa preko Rimljana, koji su na 

tom mjestu izgradili i svoju utvrdu, te mnogobrojnih 

vlasnika, koji su, svaki na svoj način, ostavili trag u ovoj 

prelijepoj fortifikaciji. Tijekom ljeta Gradina je kulturno-

umjetničko središte Rijeke - mjesto brojnih likovnih izložbi, koncerata, kazališnih 

predstava, zabavnih programa. Uz osvježavajuće piće na terasi možete 

poslušati audio-kazetu o povijesti Gradine.  

 

Osnovna škola "Trsat" 

 

Podatke o prvoj godini rada Osnovne škole "Trsat" otkrio je  slučajno 

1967. godine pater Emanuel Hoško, franjevac u trsatskom svetištu Majke Božje, 

u franjevačkoj kronici Liber Literarum Pastoralum, koja se vodi od 16. stoljeća. 

Prva školska godina Schole Trivialis Tersacti tj. niže pučke škole na Trsatu bila je  

1818./1819., a nastava se odvijala u prostoru franjevačkoga samostana, u 

današnjoj "maloj" redovničkoj blagovaonici. 

 

Dvorana mladosti  

 

Dvjestotinjak metara od Frankopanskog trga prema istoku izgrađena je 

najveća sportska dvorana u Rijeci - Dvorana mladosti. Ona je danas središte 

ne samo različitih sportskih manifestacija, već i sajamski centar atraktivan 

poslovnim ljudima ali i turistima. Tijekom godine se u okviru Riječkog sajma 

odvija sedam međunarodnih sajmova različite orijentacije, a među njima je 

za turiste svakako najzanimljivija Nautica.  
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Trsatski park  

 

Trsat je zelena oaza grada, u kojoj se posebno ističe raznovrsnim 

raslinjem bogati Trsatski park. Park je osnovan 1926. godine po projektu arh. 

Prikrila, a hortikulturno uređenje parka djelo je poznatog vrtlara-pejsažiste 

Kulfaneka. 

U parku se nalazi spomen-kosturnica u znak sjećanja na žrtve 

antifašističke borbe. 

 

Kampus Trsat 

 

Izgradnjom Sveučilišnoga kampusa iz temelja se 

mijenja slika Sveučilišta te snažno unaprjeđuje sveučilišna 

nastava, znanstvena infrastruktura i sveukupni uvjeti 

života i rada studenata. U Kampusu će se stvoriti 

istraživački i društveni mikrookoliš za poticanje 

interdisciplinarnosti u istraživačkome radu, kreiranju 

interdisciplinarnih studijskih programa, prijenosu stvorenih znanja u tehnološke 

inovacije i oplemenjivanju društvene prakse. Značajno će se poboljšati 

standard studiranja, uvjeti za znanstveni rad, izgraditi suvremeni informacijski 

sustav kojim će Sveučilište biti integrirano i spojeno s drugim centrima u svijetu, 

a značajno će se unaprijediti i životni standard studenata. 

Integracija Sveučilišta je preduvjet za reformu i izradu novih studijskih 

programa, kao i za jačanje znanstveno-nastavnoga potencijala i suradnju s 

drugim sveučilištima u zemlji i svijetu... 

 

 

O Platku... 

 

Platak je malo, obiteljsko skijalište u 

neposrednoj blizini Rijeke s brojnim mogućnostima 

za rekreaciju, kako zimi tako i ljeti. Vjerojatno je 

jedino skijalište u našoj blizini gdje s vrha sedežnice 

(1.363 m) možete uživati u pogledu na more! 

Izgrađen je sredinom prošlog stoljeća, a 

nakon izgradnje dvosjedežnice "Radeševo" (1979.) 

Platak je postao vrlo popularan. Upravo na njemu 

su odgojeni skoro svi riječki skijaši. Na žalost, nakon "zlatnih" osamdesetih 

godina, kada je skijaška sezona na Platku trajala gotovo čitavu zimu, a 

snijega je bilo preko 2 metra, devedesetih je lagano posustao. Što zbog 

nedostatka snijega, što zbog zastarjele opreme i neulaganja u infrastrukturu. 

Srećom, zadnjih nekoliko godina stvari se mijenjaju na bolje. Uložen je novac u 

pogon za umjetno zasnježivanje, kupljene su nove ralice, žičare se renoviraju, 

staze su dobile "face-lifting", parkiralište je uređeno i prošireno, a ugostiteljski 

objekti su u potpunosti preuređeni. Osim ovoga od nedavno je u ponudi i 
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noćno skijanje. No na žalost veliki broj žičara koje su nekada prevozile skijaše 

danas više ne postoje, a staze stoje zarasle i zapuštene. 

 

Mali dom Platak 

 

Planinarski Dom Sušak, nalazi se na 1127m nadmorske visine svega 30-tak 

minuta od Rijeke. Smješten je oko 200 m istočno od parkirališta na Platku, a od 

skijaške je staze udaljen oko 350 m.  

Dom je prostrana jednokatnica kapaciteta 60 osoba sa svojih 14 soba 

koje su dvokrevetne, trokrevetne i šesterokrevetne, a postoji i jedna grupna 

soba sa 18 ležajeva. Sve su sobe smještene na katu gdje se nalazi i zajednički 

sanitarni čvor s tuševima koji je podijeljen na muški i ženski. Dom je 

elektrificiran, a sve su sobe spojene na centralno grijanje. 

Ispred doma nalazi se prostrani, asfaltirani parking kapaciteta cca 40 

mjesta, a cesta do doma ja tijekom cijele zimske sezone prohodna. Dom je 

također polazište mnogih planinarskih staza kao što su one na Snježnik, Sljeme 

i Risnjak. 

 

Mali je dom otvoren svakim danom od 8 do 21 sat te ima širok 

asortiman ponude od koje izdvajamo jela s ražnja i pod pekom, domaće 

njoke sa gulašom od divljači, razne maneštre te slastice, kao domaće štrudle i 

toplo voće. 

 

Veliki planinarski dom "Platak" 

 

Veliki planinarski dom "Platak" nalazi se na rubu doline "Pribeniš", Platak 

je udaljen 30 km od grada Rijeke, do doma se može doći autocestom, izlaz 

kod Grobničkog polja te 15 km vožnje prema brdima. Udaljen je 350m od 

velikog parkirališta na Platku, gdje se također nalazi skijaška staza "Radeševo". 

Pored doma prolazi žičara "Pribeniš1" koja je pokrivena umjetnim snijegom. 
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DOBRODOŠLI NA KUP RIJEKE I TROFEJ TORPEDO 
 

Datum (dan) i mjesto 
održavanja: 

1.10. (subota), Trsat i 2.10. 2011. (nedjelja), Platak 

Centar natjecanja: 
1. dan - Spomenik u Parku Heroja na Trsatu 

2. dan - Dom „Sušak“ na Platku 

Organizator: OK "Torpedo”, Rijeka 

Glavni organizator: Damir Jasprica 

Postavljač staza: Alen Tadijanić 

Kontrolor HOS-a: Anton Paravić 

Vrsta natjecanja: 
1. dan: Sprint Kup Hrvatske - SKH 8 

2. dan: Kup Hrvatske - KH 7 (srednje staze) 

Karta: 
1. dan: "Park Heroja" M=1:2500 e=2.5m, stanje: 05.2010. 

2. dan: "Platak 1" M=1:10000 e=5m, stanje: 05.2011.  

Teren: 
1. dan: urbano područje, parkovi 

2. dan: vrtače, kamenit, djelomično strm, mnogo puteva 

Cijene startnina (po 
utrci): 

Natjecatelji registrirani u HOS-u: juniori i mlađi 25 kn, 
seniori i stariji 35 kn 

Neregistrirani natjecatelji: juniori i mlađi 50 kn, seniori i 
stariji 70 kn 

OPEN kategorija 25 kn 

Prijave: 
Prijave slati isključivo putem OrienteeringOnline web 
servisa zaključno sa 26.09.2011. u 23:59h.  
SKH: goo.gl/sxild , KH: goo.gl/VDB0r 

Posudba SI čipa: 15 kuna/dan, uz osobni dokument 

Promjene podataka na 
dan natjecanja: 

20 kn po natjecatelju 

Plaćanje: 
Gotovinom na dan natjecanja, najmanje 90 minuta prije 
prvog starta 

Udaljenosti okupljalište - 
start: 

1. dan: 20m, 2. dan: 150 m 

Kategorije 1. dan: 
M12, 16, 20, 21, 35 

Ž12, 16, 20, 21, 35, OPEN 

Kategorije 2. dan: 
M12, 14, 16, 17-20, 21A, B, 35, 45, 55, 65 

Ž12, 14, 16, 17-20, 21A, B, 35, 45, OPEN 

goo.gl/sxild
goo.gl/VDB0r
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Vrijeme prvog starta: 1. dan: u 11:00 sati, 2. dan: u 10:00 sati 

Proglašenje pobjednika: 1. dan: u 13:30, 2. dan: u 14:30 sati 

Nagrade: Medalje za tri prvoplasirana u svakoj kategoriji 

Sustav za mjerenje 
rezultata: 

SPORT ident. Ukoliko SI chip ne radi ili nedostaje SI 
stanica na kontroli, uzeti pripadajuće papiriće sa zemlje, 
obavezno pri ulasku u cilj obavijestiti organizatora 

Smještaj: 

Osiguran je BESPLATNI smještaj za sve natjecatelje u OŠ 
Pećine - Šetalište 13. divizije 25, Rijeka (od 19,00h 1.X. do 

09,00h 2.X.). Molimo sve natjecatelje da prostore za 
spavanje i higijenu (WC i tuševi) drže urednim i čistim. 
Za alternativni smještaj preporučamo MALI DOM „SUŠAK“ 
na Platku (malidomplatak@yahoo.com) ili hostel (rijeka.hfhs.hr) 
koji se nalazi odmah pored OŠ Pećine. 

Startne liste: 
Biti će objavljene na web stranicama www.ok-torpedo.hr 
nekoliko dana prije početka natjecanja 

Zagrijavanje: 
Moguće je na putu od mjesta okupljanja (cilja) do starta i 
na parkingu 

Osvježenje: U ciljnom prostoru 

Održavanje čistoće: Smeće odlagati u postavljene vreće 

Promet: 

Ulice na području natjecanja su bez ograničenja prometa 
te je  potreban dodatni oprez pri prelaženju prometnica, 
iako će prelasci biti lokalno nadgledani sa strane 
organizatora 

Zabranjena područja: 

Trsat: područje parka (gornji i donji) je zabranjeno za 
natjecatelje!!! Tijekom natjecanja ne trčati preko cvjetnih 
nasada, uređenih površina, privatnih posjeda i ograda. 
Platak: sva područja van ceste od parkinga i doma na 
Platku (cilj) 

 

 

 

 

 

 

 

 

malidomplatak@yahoo.com
rijeka.hfhs.hr
http://www.ok-torpedo.hr/
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DUŽINE STAZA: 

 

 

Kup Rijeke Trofej Torpedo 

Kategorija Dužina  Uspon KT 

M21 2,4 75 20 

Ž21 2,3 70 16 

M35 2,3 70 16 

M20 2,3 70 16 

M16 1,8 50 13 

M12 0,7 20 8 

Ž35 1,8 50 13 

Ž20 1,8 50 13 

Ž16 1,4 55 10 

Ž12 0,6 30 8 

OPEN 0,6 30 8 
 

Kategorija Dužina Uspon KT 

M21A 4,7 150 14 

Ž21A 3,9 155 12 

M65 2,3 75 6 

M55 3,5 140 7 

M45 3,9 155 12 

M35 4,0 145 11 

M21B 3,5 140 7 

M20 4,0 145 11 

M16 3,5 140 7 

M14 2,3 75 6 

M12 1,7 65 5 

Ž45 2,7 100 7 

Ž35 3,5 140 7 

Ž21B 2,2 85 6 

Ž20 2,7 100 7 

Ž16 2,2 85 6 

Ž14 1,9 70 7 

Ž12 1,7 65 5 

OPEN 1,9 70 7 
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ORGANIZACIJA STARTA 

 
Á Dodatni opisi KT se nalaze u prvom 

koridoru 

Á Karte su zaštićene od vlage 

Á Na kartama su otisnuti opisi KT 

Á Do starta Vas vode plavo-bijele 

trakice 

Á SI CLEAR i SI CHECK se nalaze u 

prvom startnom koridoru 

Á Do start pointa Vas vode crvene 

trakice 

Á Svaki natjecatelj je odgovoran za 

pravilno uzimanje pripadajuće mu 

karte. Do start pointa provjerite da li 

ste uzeli svoju kartu 

 

 

 

 

 

 

Svakom natjecatelju će se provjeravati broj SI čipa prije starta, u prvom 

koridoru. Svaki natjecatelj je dužan pravilno očistiti svoj čip. Ukoliko to ne učini, 

biti će diskvalificiran bez obzira da li je ispravno prošao stazu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

02 

Startni sat 

Pozivni sat 

00 

SI CLEAR 

SI CHECK 

OPISI KT 

Start point 

Karte Muški Karte Žene 
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Rijeka - Trsat, 01.10.2011. 

TROFEJ TORPEDO 

Kup Hrvatske – srednje staze 

Rijeka - Platak, 02.10.2011 

KVARNER plavo srce HRVATSKE 

 

OK Torpedo – Bilten1 – Kup Rijeke i Trofej Torpedo - 01. i 02. 10.2011. 

OPIS  DOLASKA  NA  TRSAT 

 

 

Iz smjera Zagreba, nakon izlaznih naplatnih kućica Kikovica na 

Grobničkom polju, produžiti autocestom cca 10 km. Po dolasku na 

Orehovicu,  skrenuti  desno na prvom izlazu sa AC - Orehovica, Trsat, Rijeka 

istok. Nakon 200 m, na  semaforu na raskršću Orehovica skrenuti lijevo u ulicu 

Kačjak. Na slijedećem križanju, nakon cca 2 km skrenuti desno u ulicu Tome 

Strižića i pratiti oznake za Trsatsku gradinu. Na drugom semaforu skrenuti 

desno u Mihanovićevu ulicu. Nakon cca 400 m skrenuti desno u Marohnićevu 

ulicu , pratiti oznake za Svetište Gospe Trsatske. Potom skrenuti lijevo u ulicu 

Drage Ščitara (druga ulica - dozvoljeni smjer). Produžiti ulicom do parkinga 

ispred ulaza u "Park heroja",  gdje je i okupljalište. 

 

Pored ove varijante,  na Trsat se može doći i slijedećim putem: iz smjera 

Zagreba, nakon izlaznih naplatnih kućica Kikovica na Grobničkom polju, 

produžiti autocestom i pratiti oznake za Split. Po dolasku na Orehovicu, nakon 

cca 10 km, ne skretati desno (izlaz Orehovica, izlaz Rijeka zapad - Pula), već 

pratiti putokaze za Split. Izaći sa autoceste na izlazu Rijeka - istok, za Vežicu. 

Nastaviti preko G. Vežice do kraja ulice dr. Zdravka Kučića, na križanju 

skrenuti lijevo i nastaviti ulicom Tome Strižića prateći oznake za Trsatsku 

gradinu. Nastavak kao u prvoj varijanti. 

 

 

OPIS  DOLASKA  NA  PLATAK 

 

Iz smjera Zagreba, nakon izlaznih naplatnih kućica Kikovica na 

Grobničkom polju, odmah skrenuti desno, na prvom raskršću opet desno, te 

na drugom raskršću skrenuti lijevo na staru cestu Rijeka-Zagreb. Nakon cca 7 

km skrenuti lijevo na odvojak za Platak, te nakon 8 km parkirati na parkiralištu 

na Platku. Slijediti upute redara na parkiralištu. 

Iz smjera Rijeke, autocestom doći 100 m prije naplatnih kućica, te 

skrenuti desno na staru cestu Rijeka-Zagreb i na prvom križanju skrenuti lijevo. 

Nastavak kao u varijanti iz smjera Zagreba. 

 

 


